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Leistungen:

- 3 x Übernachtung im Dorint Hotel An der

Kongresshalle Augsburg

- 2 x Frühstücksbuffet

- 1 x verlängertes Frühstücksbuffet am

Neujahrsmorgen

- 2 x Abendessen als Buffet

- 1 x Silvesterfeier im Hotel inkl. Welcomedrink,

Silvesterbuffet, Mitternachtssuppe und 1 Glas Sekt

um Mitternacht

- 1 x Live-Musik und Tanz am Silvesterabend

- 1 x Getränkepauschale (Bier, Hausweine,

Softgetränke, Wasser, Kaffee/Tee) am Silvesterabend

von 19.00 - 01.30 Uhr

- 1 x Stadtführung in Augsburg, ca. 2 h

- 1 x Eintritt Fuggerei Augsburg (während der

Stadtführung)

- 1 x Guide für Übersichtsstadtrundfahrt in

München, ca. 1,5 h

- 1 x Eintrittskarte Balkonsitz für die

Neujahrsvorstellung des „Circus Krone“ um 14.30

Uhr am 01.01.2025 im Circus Kronebau München

- 1 x Stehempfang mit einem Glas Sekt im Circus

Krone

Stadtrundgang Rothenburg ob der

Tauber, 1,5 h

145 €

Altstadtführung Ulm, ca. 2 h 135 €

Preise p. P.:

30.12.2024 - 02.01.2025 - Dorint Hotel An der Kongresshalle

Augsburg

im Doppelzimmer 489 €

im Einzelzimmer 588 €

Wir setzen dem Jahreswechsel die Krone auf! - 4 Tage

Silvester im Dorint Hotel Augsburg mit Besuch des Circus Krone in München

Getränke am Silvesterabend inklusive

Neujahrsausflug nach München

Neujahrsvorstellung im Circus Krone

 

Das Dorint Hotel an der Kongresshalle Augsburg ist mit seiner markanten Turmarchitektur, den Chicagoer Marina Towers

nachempfunden, ein Wahrzeichen Augsburgs und erinnert an die Sommerspiele 1972, die nur ein Meilenstein in der über

2000-jährigen Geschichte der Renaissancestadt waren.

1.Tag: Anreise auf der Romantischen Straße 

Anreise auf der Romantischen Straße mit Zwischenstopp in Rothenburg ob der Tauber. Mit seiner weitgehend erhaltenen

mittelalterlichen Altstadt ist Rothenburg eine weltbekannte Sehenswürdigkeit mit vielen Baudenkmälern und

Kulturgütern. Hotelanreise nach Augsburg. Freizeit. Sie werden mit einem leckeren Buffet zum Abendessen erwartet.

2.Tag: Augsburg 

Nach dem Frühstück starten Sie zur großen Stadtführung. Ihr Stadtführer präsentiert Ihnen die vielen historischen,

kulturellen und architektonischen Sehenswürdigkeiten der über 2000-jährigen Geschichte Augsburgs, wie z.B. Rathaus,

Fuggerei, Handwerkeraltstadt, Paläste der Maximilianstraße, Brechthaus etc. Anschließend Freizeit in Augsburg für einen

Bummel oder individueller Besuch eines der zahlreichen Sehenswürdigkeiten. Am Nachmittag bereiten Sie sich auf das

Highlight des Tages vor. Bei der Silvesterfeier im Hotel lassen sie das alte Jahr stimmungsvoll ausklingen. Einen guten

Rutsch bei Live-Musik und Tanz. Natürlich sind ausgewählte Getränke heute Abend inklusive.

3.Tag: Neujahrsausflug nach München mit Besuch Circus Krone 

Genießen Sie heute das verlängerte Frühstücksbuffet am Neujahrsmorgen. Am späten Vormittag Fahrt in die

benachbarte bayerischen Landeshauptstadt. Ihr Stadtführer zeigt bei einer interessanten Übersichtsstadtrundfahrt die

Highlights von München, wie Frauenkirche, Residenz, Olympiapark, Marienplatz und mehr. Anschließend begrüßen Sie

im Circus Kronebau bei einer kurzweiligen Vorstellung das neue Jahr. Manege frei! Rückfahrt am späten Nachmittag nach

München, Abendessen als leckeres Buffet im Hotel.

4.Tag: Ulm - Rückreise 

Ausschlafen. Frühstücksbuffet. Mit vielen Eindrücken treten Sie die Rückreise an. Zum Abschluss empfehlen wir Ihnen

einen Zwischenstopp in Ulm mit dem bekannten Ulmer Münster. Anschließend Beginn der Rückreise.

Dorint Hotel An der Kongresshalle Augsburg

Klare Formen und helle Transparenz prägen den Stil des Ambientes in den 184 Zimmern, die mit dem Designstil der 70er

Jahre spielen und den Ansprüchen an ein modernes Businesshotel entsprechen. Ausgestattet mit Bad oder Dusche und

WC, großem Schreibtisch, Internetzugang (alle Zimmer mit LAN und WLAN), Klimaanlage, TV, Telefon und Safe. Das Haus

verfügt zudem über ein Restaurant, eine Hotelbar und einen Spa- und Fitnessbereich.

Dorint Hotel An der Kongresshalle Augsburg
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